

Кэш Джим

2.4.2000.

370

ГОЛЛИВУД ТЕРЯЕТ ХОРОШИХ СЦЕНАРИСТОВ

Прошлый уик-энд стал последним и для известного кинодеятели, соавтора сценариев картин "Топ Ган" и "Тернер и Хуч", Джима Кэша. Сценарист умер в мичиганской больнице в возрасте 59 лет.

Покойный прожил всю жизнь в г. Ист Лэнсинг, шт. Мичиган, и после окончания Мичиганского государственного университета начал писать успешные сценарии. Кроме работы в кино, Кэш преподавал сценарное искусство и некоторые другие дисциплины в своей альма-матер и даже основал специальную стипендию для отделения сценаристов.

Перед смертью Джим Кэш проходил в местном госпитале медицинское обследование, вызванное общим недомоганием. Причина его смерти не разглашается, не в последнюю очередь по просьбе семьи Кэша, призвавшей прессу сохранять такт в этом вопросе.

В активе Кэша и его партнера Джека Эппса-мл. сценарии таких лент, как "Секрет моего успеха", "Дик Трейси" и "Анаконда". В феврале текущего года дуэт подписал контракт на работу над картиной "Отряд" (The Force) по мотивам популярного американского телесериала "Операция отряда "Дельта" (Delta Force).